
第８回議会報告会アンケート集計

問１　この議会報告会をどのように知りましたか
議会だより 9
ホームページ 5
ポスター 3
回覧 1
その他 2

問２　議会報告会に参加されたことがありますか
参加したことがある 7 ２回 3

３回 2
４回 1

何回も 1
初めて参加した 6

問３　今回の議会報告会をどのようにお感じになりましたか
　　⑴　時間について

長かった 0
ちょうど良かった 9
やや短かった 3
短かった 0
無回答 1

　　⑵　開催場所についてどのようにお感じになりましたか
良かった 9
よくなかった 3
無回答 1

　　　★どこの場所が良いとお考えですか
〇市役所の方が交通の便(N-バス等)がよいかもしれない〇市役所の方が交通の便(N-バス等)がよいかもしれない
〇市役所、共生ステーション
〇市役所の方が参加しやすいかも(本日の参加者が少なくて淋しい)
〇市役所、西庁舎３階研修室、イオンホールなど

　　⑶　「テーマごとの報告」の内容について（※複数回答者１人、無回答１人）
わかりやすかった 10
どちらともいえない 3
わかりにくかった 0
無回答 1

　　　★どのような点が分かりにくかったですか
〇議会が何を話し合って、どんな活動・提案を市にしたのかもう少し話してもよかったと思う。
〇くらし建設委員会のＰＦＩの単語の意味が分からなかった。
〇視察を踏まえての方向づけ(提案)を重視してほしい。
〇子ども権利条例は理解しがたい。時代型予算かと思った。ふるさと納税の寄附金の使途。

　　⑷　意見交換会の実施方法について
満足 8
どちらともいえない 3
不満足 0
無回答 2

　　　★どのような方法が良いですか
〇もっと多くの市民に来てもらえるようにしたらよい。
〇市民参加の人数は少なかったが多様な意見が出た。
〇もう少し広範囲のテーマを話したい。
〇退席したため分からなかった。



問４　次回の報告会で希望される内容があればお聞かせください
　　⑴　「テーマごとの報告」について
〇市内からだけではなく市外から人を集める「観光」について。
〇確定申告のやり方。例、人間の手入力からログをもちいた自動入力で入力ミス防止
〇ふるさと納税、とても時宜を得たテーマをとりあげていただきました。
〇市外の者なので、記入は控えます。
〇エネルギーの地産地消の可能性について。建設くらし部会で扱ったテーマを継続する。
〇議会にまかせたい。
〇市民が興味を持つテーマでもよいかも。(保育園待機児童、児童クラブ、市役所建設、災害時
の備えなど)
〇もっと公共施設、公共交通、小中学校についても考えていただきたい。
〇小規模農家、中小企業等事業承継問題。タバコ税(ガン対策)健康福祉高齢化医療及び認知
症も含む寝たきり老人対策、高齢化医療短縮化拡大事業。

　　⑵　「意見交換会」について
〇時間がもっとほしい。
〇新市庁舎について、まち協について。
〇参加者が少なかったのが気になる。
〇楽しみに待っています。
〇良好。

問５　議会報告会の評価についてお尋ねします
評価する 10
どちらもとえいない 0
評価しない 0
無回答 3

問６　その他、議会に対する意見、ご提言があればご記入ください
〇議会事務局の人数を増やした方がいいと思った。そうすれば議員が条例をつくることが簡単
になるから。になるから。
〇確定申告の記入ミスが多くあると思われる。自動で記入するシステムを考えてはどうか。
〇出前講座を開催してほしい。(まち協の将来について)意見交換。
〇課題解決に向けて一歩一歩前進して下さい。もっと市民の参加が増えると良いですね。
〇市民の参加が少なく残念。どうしたらいいんでしょうか。
〇参加者が少なくても継続することは大切と思います。どこの議会も報告会は悩んでいますね。
　議員合同で報告会についての研修もできるとよいと個人的には思います。本日はありがとう
ございました。
　P.S.市民記者であっても中学生の参加はよかったですね。女性の参加をもっと増やすにはどう
　するとよいか是非考えてください。
〇初めての参加でした。議員さんと交流意見交換するいい機会でした。参加者は少なめでしたが、
　なかなか集めるのは難しそう。互いの刺激にしたい。
〇非常電源、ブラックアウト、グリーンロードを中心に主要道路の交通信号機、非常用電源確保、
　交通誘導の無人化、東日本大震災(無人）丸形、円形ラウンドアバウト式(無人)交通信号機の
　非常対策１．８ｍ×１．８ｍ型反射材(トラサク)のコーンポール対策、その他ガードレールの曲
　がったままの放置道路(ガードレール)の対策(土木課等、生活安全課両課含む)土木課狭あい
　道路対策で片側待機場所の拡大が必要と感じた。

問７　あなたの性別を教えてください
男 10
女 1
無回答 2

問８　あなたの年齢を教えてください
１０代 2
２０歳～３９歳 1
４０歳～５９歳 2
６０歳～７９歳 6
８０歳以上 0
無回答 2


